

骑车小伙子脚踝卡在电动车的脚蹬与踏板之间,动弹不得,行人、工人、消防官兵轮番上阵救人——

# 受伤小伙站起来了



## 7岁“梨园小老旦”要把豫剧唱响全国

### 社区人物

□晚报记者 徐松文/图 通讯员 王雪涛

**本报讯** “我要把河南豫剧唱到全国,让大家都喜欢听我唱戏。”5月23日,在郑州德亿大酒店豫剧《再唱朝阳沟》排练现场,太康7岁女孩韩梓萱客串的栓宝娘以字正腔圆的唱腔、惟妙惟肖的表演,赢得了现场导演和观众的一致好评。据悉,这是韩梓萱刚从《星光大道》演出归来不久,又登梨园大舞台。

2006年3月,韩梓萱出生在太康县城郊乡前韩村,父亲是一名普通工人,母亲是教师。韩梓萱4岁时,就表现出浓厚的艺术兴趣,于是小小年纪便在艺校寄宿学艺。一年后,妈妈邱宁带着小梓萱去郑州学习戏曲,接受名师指点,她的表演水平得到突飞猛进的提高。

2011年,还不满5岁的小梓萱第一次登上舞台,参加山西卫视的《走进大戏台》,坐了一夜火车,天明来到太原。比赛在下午两点开始,而小梓萱却睡着了,怎么叫都叫不醒,而此时舞台上主持人已经叫到韩梓萱名字。妈妈没有办法,就在小梓萱身上使劲拧了一把,小梓萱这才醒过来,却哭得停不住,脸上化的妆都花了,化妆师又赶快补妆。这边一上台,小梓萱喜庆的劲头又来了,丝毫没有刚哭过的痕迹,这时妈妈却哭得一塌糊涂。在这次表演中,韩梓萱捧得小杏花奖。

由于学习压力大,生活困难,在郑州呆了一段时间后,大人有点吃不消,就和孩子商量“咱们回家吧”,孩子也不太懂,但看着妈妈愁眉不展的样子,点头答应了。于是韩梓萱恋恋不舍地回了太康老家。在家里,她常偷偷对着镜子练习,大人看在眼里疼在心里,看孩子这么喜欢艺术,就再次带着她来到郑州。在郑州的日子很艰难,一年多时间先后换了5个培训班,妈妈带着她穿行在郑州的大街小巷,但无论是炎夏还是寒冬,韩梓萱从不叫苦。每次回到老家,附近的爷爷奶奶听说她回来了,都要听她唱戏,她就放弃玩耍,给他们唱戏听,每每赢得阵阵掌声。

韩梓萱主要演唱豫剧,她的老旦扮相形神俱备,唱腔优美圆润,吐字清楚,行腔流畅,韵味醇厚,有“梨园小老旦”的雅称。几年里,韩梓萱边学习边演出,在艺术道路上渐入佳境。2011年10月,在河南卫视《梨园春》中获本组第二名;2012年3月,获安徽卫视“相约花戏楼”擂主;2012年6月,参演中央电视台“非常6+1”节目;2012年10月,代表河南赴山西参加“平安保险家庭才艺大赛”,获最佳潜力奖;2012年12月,受邀参加湖南卫视百姓春晚终章盛典;2013年2月,参加河南卫视新农村频道“豫剧唱响台湾”赴台湾演出;2013年4月,参加中央电视台星光大道演出,受到主持人毕福剑的高度评价。

□记者 王永剑

本报讯 昨日上午,周口市区五一路与

### 石子作祟 电动车“咬”腿

昨日8时30分,记者开车路过五一南路,在东来尚城项目西门口见一小伙躺在路边,身旁倒着一辆电动车。记者以为有车撞人逃逸,就下车赶到小伙子身边,见他用右肘支地,拿手机正和人联系,表情痛苦。细看

### 众人援手 小工具“没招”

看到小伙子的亲朋没有赶到,记者随即拨打了119,然后上前扳动踏板想法让小伙子的腿出来。路上行人也纷纷驻足,围上来出主意想办法。可是,踏板虽然是塑料的,但比较厚,再加上没有撬杠等工具,手扳脚踝

### 专业工具上阵 消防官兵“立功”

围观群众一看消防队员从车上拿下的切割工具,都惊呼“真专业”。

虽然电动车的脚蹬不粗,但是短!再加上小伙子的脚踝就在脚蹬下,切割工具没有着力点,也伸不进去,官兵一用劲,小伙子就喊疼。

于是,消防官兵们拿下扩张器,伸到脚

原来是他的左脚踝被卡在电动车的脚蹬和踏板之间,腿在电动车上压着,电动车较重,小伙子有劲使不上,只能斜躺着,动弹不得。

小伙子说,刚才他骑电动车不小心碾住路上的一颗小石子,由于车速较快,电动车前轮侧滑,他危急中用脚支地,没想脚踝被卡在脚蹬和踏板之间,然后摔倒在地,幸好是向右摔倒,在倒地的瞬间右腿支地减轻点惯性,减少了损伤。小伙子左腿不能动,但可以打电话,和人交谈等。

根本无济于事,反而增加小伙子的痛苦。

事发地正好位于东来尚城项目的西门,准备上班的工人也赶快从工地上拿来老虎钳、卡钳等工具,想把踏板上的塑料绞掉,可是由于工具都不专业,操作空间小,还是爱

蹬和踏板之间,切割钳在下面支撑,防止变形的脚蹬再次伤害到小伙子的脚踝。消防官兵缓缓操作,咬人的脚蹬子慢慢张开嘴,三两分钟后,小伙子的脚终于拿出来了。被卡处虽然有淤青、皮外伤,但是没有伤及腿骨,伤势不重。小伙子站起来休息了一会,就在赶来的家人帮助下,离开事故现场。

是消防官兵赶到,利用扩张器等工具,使得年轻人“恢复自由身”。小伙子虽有皮外伤,幸无大碍。

莫能助。后来,路人又急忙从路边的修车店里找来套筒,想把脚蹬子卸掉,没想套筒壁太厚,还是不能用。就在大家一筹莫展时,消防车赶到了。

### 社区故事

# 广告



近日,周口师范学院即将毕业的大学生们除穿上学士服拍标准的毕业照外,还在校园里留下一张张个性的毕业照,留存一份对校园和同窗的美好记忆。图为5月27日,周口师范学院的毕业生们互相拍照留念。晚报记者 金月全 摄

随着高考临近,高三学子们迎来最为紧张的最后冲刺时刻,为自己心中的大学梦而日夜奋战。图为5月27日,周口市第三高级中学的高三学生在认真复习备考。晚报记者 金月全 摄

冲刺

留念



## 本报“爱心送考”活动仍在火热招募中

招募电话 0394—8289999



□晚报记者 朱海龙

**本报讯** “我是私家车主,可以为住在周口市区的高考考生提供免费服务。”昨天,本报“爱心送考”活动启动的消息见报后,晚报招募热线0394—8289999一直响个不停,有不少私家车主报名参与此次活动。目前,

“爱心送考”活动不仅得到周口车友俱乐部的众多会员参与,更得到中国石油河南销售周口分公司的大力支持。

昨天上午,中国石油河南销售周口分公司总经理孙东林告诉记者,中国石油周口分公司是中国石油天然气股份有限公司在周口市设立的地市级营销管理机构,承担着中国石油进入周口的成品油零售、批发、销售网络的开发建设与管理等职责。“中石油周口公司在为周口的发展努力的同时,更是一家有爱心的企业,经常参与各种社会公益活动,时刻不忘回报社会。”孙东林表示,他们很愿意与周口晚报一起,为高考学子送去爱心。

不仅如此,“爱心送考”活动还得到周口婚庆协会和周口著名主持人贾林强的大力支持。同时,有很多家长打来电话,想给孩子预约免费接送的爱心车辆,我们也将安排专门的接送车提供服务。需注意的是,预约报

# 广告